NMPABUTEJIBCTBO CAHKT-MNMETEPBYPTA
KOMUTET MO OBPA3OBAHWIO

[ocynapcTBeHHOe BrogxeTHOe 0bLeobpasoBaTenbHOE yupexaeHmne
cpenHsst obweobpasoBatenbHas wkona Ne 518
Beiboprckoro panioHa CaHkT-lNeTepbypra

KBajapar cyMMBbI U KBaapar
Pa3HOCTH, 7 KJIACC

KnoeBa TatbaHa HukonaesHa
Yyutenb matemaTtukum
klueva-518@yandex.ru

2014 rop,



Y
N [ )
w [ )

91 =

a [}

q [ )

m [ )

@ [ )

_9)
(c
E;:g))(7(+zl>2§’)1)
(3"‘222)(4y1 (_)a3_3)
(4ya3+3)(3k)
(1031{)(1; b -
(21;;)+5)(8)(7n;;

m
e
(2-

1)
2)
3)
4)
S)
6)
7)
8)
9)

281
4(1:9-b2

2.9
4x
16y4-619
10032-
1-9k = 2

2-

6;‘EZ-IZIm
190



Ouenu ceds

1 «0» ommbok ~Mos1tomerr!

] «1-2» ommM0OOK —9yTh BHUMaTeJIbHee!

] «3-4» o1IMOOK - HacTpOMTECH Ha
padorty

0 OoJsipIie 5 OIIMOOK - CeroaHs ABHO He
BaIll HeHb!!!
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MOKHO J1 IPUMEHUTH (POPMYITY
PA3HOCTH KBAJPaToOB



Ipaburo ymnoxxenus

MHOc0UACHA HA MHO2COUAECH

0 (a+b)(x+y)=ax+ay+bx+by



[
1 (4-a)(4-a) R16—4a—4a+a’*=16—8a + a*
1 (5+a)(5+a) =25+ 5a+ 5a+a’=25+10a +a*
1 2—x)(2-x) R4 —4x +x*
1 (7+m)(7+m) R49 + 14 m +m*




DopmyJibl

ROOpaTMM BHMMAHHKE HA
3AKOHOMEPHOCTH PACCTAHOBKM
3HAKOB, BbIBEeM (hOpMYJTy

R(a + B)%= a*+ 2aB + B~

R(a - B)?= a*- 2aB + B>



| IpuBeném mpmmepsr:

0 2
R(x — 0,4) =x* -2x0,4+0,4*=

R=Xx*- 0,8x + 0,16

@-x+2) =(2-x) =

— - 2— X + I i
caa(g) 23x x4 5 T 3% X




PaboTa ¢ yueOHUKOM

[] Ne 370 - 373 yeTHEBIE



AHanu3 pa0O0ThI, ITIOABOAUM
UTOTHU:

* UTO HOBOTO BBl Y3HAJIX HA YPOKE?
* YT0 mokazanoce MpoCThIM?

* A YTO OBLJIO CJIOKHBIM?

e Kakou UTOT BbI IJII C€0s MOIBEIIN?

* B 4eM BbI HCHIBITHIBATIU TPYAHOCTH !
* K KakoMy BBIBOJY BbI IIPUIILIN?




JlomMmarirHee 3amaHme

[] Ne 370 - 373ueTHBbIE



“ CNACHUEO 3A
BHUMAHMUE!




